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Kpyorcox 1568. 8 knacc.
5 3anamue.

Jeaumocts. /lodaBKa.
JlokaxuTe, 4TO CIEAYIONINE IpoOU HECOKPATUMBI IIPU BCEX HATYPaTbHBIX 3HAYCHUSX /:

2n + 13 m2 —1 n?—n+1
a) ; 6) ; B) —5——
n+7 n+l n? +1

Jlokaxute, 4TO paBeHCTBO (@, mn) =1 paBHOCHUIILHO BBITIOJTHEHUIO JIByX YCIOBHH (a, m)=1
u (a, n)=1.

a v b — HarypanbHble yncia. 3sectHo, uto o’ + b* nenurcs Ha ab. JIOKaxKuTe, 4To a = b.
Yucna ot 1 go 10 pa36unu Ha ABE TPYIIIBI O 5 YKMCEN TaK, YTO MIPOU3BEACHUE YUCEI B
OJTHOM TpyMIIe IEIUTCS Ha IPOU3BEICHUE YK CENl BO BTOpoi. Kakoe HauMeHbl1ee 3HaueHNe
MOXeT OBbITh y YaCTHOTO?

MokHO T BMECTO 3Be37104eK BCTaBUTh B BeIpaxkeHne HOK(*,* *)-HOK(*,*,*)=2017
HEKOTOpPhIM 00pa3oM 6 mocie0BaTebHBIX HATypalbHbBIX YHCEI, YTOOBI BEIpaKEHHUE
OCTaJI0Ch BEPHBIM?

Mosket 11 HOK a)nByx 0) Tpex umcen paBHATHCS UX CyMMe?

B)HaumeHblliee KpaTHOE CKOJIBKU YHCET MOXKET PABHIATHCS UX CyMMe?



